



济南市总工会党组书记、常务副主席傅金峰： 打造“五福工程”，做职工“娘家人”



本报记者 于悦

选树30名济南工匠 弘扬劳动精神

傅金峰表示，政府工作报告明确了“三年有突破”的目标任务，市总工会要充分发挥助力发展的作用，引领广大职工投身“1+454”体系各项工作，在城市发展进步中奠定职工幸福的基础。

2018年，市总工会将深入开展“匠心绘蓝图，竞赛促发展”活动，在去年搭建七大劳动竞赛平台的基础上，新搭建新旧动能转换先行区、国际医学科学中心、南部山区等竞赛平台，确保劳动和技能竞赛在

“1+454”体系全覆盖，涉及部门和单位不少于60个，参与职工100万人以上，竞赛项目逾万项，推出一批职工技术创新成果。

同时，建设一支知识型、技能型、创新型劳动者大军，打赢新时代“济南战役”。在全市职工中评选一批全国五一劳动奖，评选一批省劳动模范和先进工作者，评选一批市先进集体和个人。选树30名济南工匠，在全社会大力弘扬劳动精神、劳模精神和工匠精神。

健全组织 推动超25人企业建工会

傅金峰说，市总工会将以健全工会组织为抓手，重点推动25人以上企业建立工会组

织，会同有关部门切实抓好工资集体协商条例法规的落实，今年培训专兼职工资集体协商指导员80人。

维护职工经济权益，既要“敢谈”，又要“会谈”，在巩固国有企业合理增长机制的同时，重点抓好非公民营中小企业的工资集体协商及农民工薪酬到位工作，促进职工工资增长与企业效益提高相适应，保证职工在合理的工资增长和工资集体协商中增添幸福指数。

推进“工字号”创业工程 培植330家基地

傅金峰说，市总工会将围绕全市精准脱贫攻坚战部署，

做好职工特别是城镇困难职工帮扶救助工作，推动送温暖工作常态化、经常化、日常化，确保城镇困难职工同步进入全面小康。2018年元旦春节期间，继续深入开展送温暖活动，筹集资金1532万元，计划帮扶救助困难劳模、职工和农民工14525人次，走访困难企业和民生服务企业30家。为25万在职职工和劳模以及特困职工办理大病互助保障，在其罹患大病和遭受意外伤害时给予救助。

大力推进“工字号”创业工程，全年培植“工字号”基地330家，安置就业1000人。重点扶持一批工会优秀培训机构，鼓励和支持开展工会特色就业创业培训，培训下岗职工和农民工3000人。

老楼加装电梯，为何要全体业主同意

政协委员回应：如强行安装存较大隐患，易造成邻里矛盾

本报1月10日讯(记者 张阿凤 王皇) 近期，齐鲁晚报·齐鲁壹点持续关注济南老楼加装电梯话题。有市民在齐鲁壹点提问：“老楼加装电梯为何需要‘100%业主同意’，为何不能‘2/3业主同意即可安装’？”9日，济南市政协委员、

济南市住房保障和房产管理局物业管理处副处长邵军生专门就此给出回应。

邵军生说，老楼加装电梯属于既有住宅增设电梯，有别于维修电梯，更类似于新建。所以，在制定有关政策初期，济南就明确了增设电梯的基

本原则：“业主自愿、充分协商、依法合规、保障安全、政府扶持”。“业主自愿充分协商是增设电梯的前提和基础，毕竟增设电梯存在高层业主和低层业主受益不均的矛盾。”邵军生说。

此外，邵军生表示，如果未能100%业主同意就强行安

装电梯的话，还存在着很大的后续隐患。“首先是施工过程中，如果持反对意见的业主强力阻挠并告到法庭，就可能导

致无法安装电梯，高层业主就会承受很大损失。其次即使电梯安装成功，后期使用过程中也极易发生冲突，我们不想看

到一件便民惠民的政策在推行过程中，反而制造了新的矛盾，影响社区和谐。”

针对业主自行协商统一意见有难度的问题，邵军生表示，《办法》也明确规定了街道办事处在协调业主意见中的职责。

欧美种植牙

华侨基金赞助

种一颗送一颗

可用省市医保

华侨种植牙优势：3D数字导航，精、准、快，
方便坚固、舒适度高，上万例种植成功案例。

种植牙医院电话：0531-82977706

寻找全城双号钞

疯狂换购茅台镇封坛原浆酒

赶紧掏掏钱包看看百元钞票的票号，有没有双号钞吧！任何位置数字双号均可。双号钞：如(00.11.22……88.99)凡持有上述百元钞票的市民，均可兑换价值1188元的茅台镇封坛原浆酒一箱，有多少这样的钱兑换多少箱这样的酒，让你一次喝个够！

正宗茅台镇封坛原浆酒礼盒装隆重上市，有档次、够面子、适合公司年会、公司接待、同学聚会、走亲访友、喜宴、寿宴、家庭聚会，百姓都喝得起的茅台镇好酒。

记得哟，这是厂家大型品鉴活动！机不可失，时不再来！

兑换电话：0531-58707499
兑换时间：1月12日-1月14日 仅限三天

100元 兑一箱(6瓶)

兑换地址：经十路16122号，大众日报社老报社东邻院内，乘16、31、62、64、79、115、117、152、BRT2、K51、K56、K139、K202在经十路科院路站牌下东行50米院内乘电梯到2楼202室 ▶ 王舍人：供销社西邻(火锅店)；▶ 商河县：银座佳驿酒店政务中心店(宏盛购物广场西)

锦秀源：一个注重“原生态”的健康品牌

随着经济的日益发展，健康生态产业早已成为一个朝阳产业。而作为一个吃货大国，国民自然是对食补食疗备受推崇。近年来，关于健康饮食的观念也是深入人心，特别是必不可少的水果蔬菜，这个庞大的商机，自然就是催生了无数的健康食品，其中真真假假，鱼目混珠的劣质产品不在少数。

现在很多的农场主，都是什么火种什么，什么热门就卖什么。不间断的推出新品种，一个相对非常短的

周期里，生产出的产品自然没有好的质量，只是占着一个好的“外表”而已。

真正的农产品，从来都是背靠一方水土，好比是，提到人参就是长白山，提到枸杞就是宁夏。在这种背景下，真正的经营者都是在原产地成立种植基地，严格把控产品品质。但是，近年来的工业化的操作，使得农产品的产量日益飙升，这其中因为农药、化肥等所带来的食品安全问题也就屡见不鲜了。

原产地也不能保证绝对的生态安全，于是生态环境的原生态种植就显现出它的重要性了。来自济南市饮用水水源南部山区的山东锦秀源实业有限公司就是这样，公司立足于原生态果蔬种植基地，在保护、改善农业生态环境的前提下，遵循生态学、生态经济学规律，运用系统工程方法和现代科学技术，种植过程中不使用化肥农药，利用有机肥料，如沼渣、沼液、微生物制剂等，遵循水果蔬菜的自然生

长规律，严格的土肥、灌溉及病虫害治理等管理，从而使锦秀源的农产品具备了品质高、口感好、自然健康的特点。

锦秀源自成立以来，就本着绿色、安全的经营理念，立足生态农业，做大做强健康品牌。经过十五年的不断探索、成长，公司目前已发展成为集农业示范基地、果蔬深加工、优质山泉水、农产品展销中心、电子商务、农产品配送于一体的综合型省级农业产业化重点

龙头企业，公司多类果蔬系列产品获取了国家无公害及绿色食品认证，真正做到了注重“原生态”，把健康、安全当做自己的品牌进行经营。

为了让更多的消费者能够享受到原生态、健康、安全的农产品，锦秀源正式入驻大型电商平台天猫，开设旗舰店。试营业期间全场商品不仅有三到五折的年终优惠，更有部分商品享有第二件0.1元的特惠，淘宝、天猫搜索店铺“锦秀源”进店选购。